

## Papež a Satan

Jane Kaufman, 23. prosince 2024

Zdá se<sup>1</sup>, že papežská stolice, anebo spíš ti, co na ní sedávají, degenerují s každým dalším papežem už více než posledních 60 let. Každý další je o kousek horší než ten před ním. Někteří říkají, že ten poslední skutečný papež, byl Pius XII. (papežoval 1939-1958), i když je mu zazlíváno, že nevystoupil proti nacistickému režimu v Evropě. A zároveň je naprosto opomíjeno, že pomáhal odporu proti hitlerismu, zavedl v kostelích modlitbu za skončení války a zachránil životy tisícům Židům.

O dost horší byl jeho následovník, Jan XXIII (1958-1963). Ten svolal 2. vatikánský koncil, protože chtěl církev 'modernizovat'! Nijak se s tím netajil, ve svých proslovech se zmiňoval o nutnosti 'otevřít okna církve, aby mohl dovnitř čerstvý vzduch', anebo tvrdil, že je nutné 'setřást majestátní prach, který se nashromáždil na trůnu svatého Petra'. Hodně katolíků poté opustilo církev, protože nesouhlasili s novými změnami, které považovali za příliš liberální.

Pavel VI (1963-1978) se zabýval cestováním, asi se tím vyhnul svým povinnostem ve Vatikánu. Byl v Palestině, v Indii, v Asii a v Jižní Americe. Také odstranil z církevního kalendáře některé svaté, které nepovažoval za vyhovující a utvrdil celibát, což byla určitě velká chyba. Proč by měl být celibát? K čemu? Snad aby církvi neubývaly svaté peníze?

Papež Jan Pavel I. (1978-1978) vládl církvi jen 33 dnů. Asi to byl příliš dobrý člověk, aby ho bylo možno vtáhnout do vatikánských intrik a tak byl odstraněn. Po něm přišel Jan Pavel II. (1978-2005), původem obchodní cestující pro I.G. Farben, kdy možná prodával koncentračním táborem obávanou chemikálii Zyklon B, o které se mylně povídá, že byl na vyhubení Židů. Zatím to byl prostředek proti vším. I on rád cestoval, byl na mnoha místech, dokonce i v Americe a v rodném komunistickém Polsku.

Benedikt XVI. (2005-2013) to brzy vzdal. Sice se vymlouval na špatné zdraví, ale ve skutečnosti se nehodil současným manipulátorům a tak ho přiměli k resignaci. Bylo to asi snadné, protože knihy, které psal, měly nádech kacírství.

No a korunu tomu všemu dal současný exemplář, Franziskus, neboli papež František, původním jménem Jorge Bergoglio, dříve biskup z Argentiny, kde se neslavně zapsal podporou tehdejšího vojenského režimu. Údajně byl vinen zradou některých místních řeholníků, které poté vláda umučila k smrti. Také byl zapleten v kradení dětí, když se mělo narodit dítě v rodině, která byla v opozici proti současné vládě, unesli těhotnou matku, dítě jí ukradli a dali na adopci lidem, kteří s militaristickým diktátorstvím souhlasili.

Celou dobu pobytu v Argentině neudělal vůbec nic proti pohlavnímu zneužívání, které tam bylo rozšířeno. Proč nic neudělal? Protože byl jeho součástí, i on pohlavně zneužíval dětičky. Jenže jak říká právě sesazený arcibiskup, Carlo Maria Viganó<sup>2</sup>, František je falešný prorok, je to démon, který terorizuje Vatikán a měl by být co nejdříve odstraněn, než bude pozdě. Viganó není sám, je mnoho jiných, kteří s ním souhlasí.

### Ale řekněme – to bylo. Co je teď?

Je toho hodně<sup>3</sup>. Papež František dělá všechno co může, aby katolickou církev naprosto zničil. Při rozhovoru s americkou televizní stanicí CBS se vyjádřil, že se nediví tomu, když lidé emigrují, aby zlepšili svoji situaci. Takový migrant musí být dobře přijat, musí mu být

pomoženo, musí být podporován a včleněn do společnosti v nové domovině. Podle něho, emigrace je něco, díky čemu země roste. Pochopitelně, ten nárůst v počtu sociálních případů na podpoře je nepopíratelný.

Jak se dále vyjádřil, dostali jsme se do úzkých, protože změna klima vede k smrti. Zaviňují to hlavně bohaté země, které používají fosilní paliva. A ti, co tyto informace popírají, jsou podle něho blázni.

Opomenul, že nějaká podstatná změna klimatu, tolik propagovaná, neexistuje. Klima se vždycky měnilo, mění se a bude se měnit i v budoucnu, ať už budou lidé dýchat, krávy mít nadýmání a auta jezdit po silnicích. Ty nepatrné 2°C navíc, co máme, jsou zaviněny převážně sprejováním z letadel, neboli tak zvanými 'chemtrails'. Když se OSN dovědělo, že chemtrails zvýší teplotu na zemi, takže budou mít možnost nadále strašit s globálním oteplováním, velice se zaradovali a nařídili okamžité sprejování.

Ve Vatikánu<sup>4</sup> František pravidelně přijímá jako čestné hosty skupiny homosexuálů, transvestitů, leseb a podobných zkaženců z nedalekého města Torvaianica, které známé nevázanou prostitucí a obchodem s drogami.

Dokonce pozval v r. 2021 skupinu asi 50 transsexuálů, aby se tam nechali očkovat proti Covidu-19. Přikázal zaměstnancům Vatikánu aby se jich hlavně neptali na jejich pohlaví. „*Můžete se ptát na jejich jména, nebo na cokoliv jiného, ale neptejte se na jejich pohlaví.*“

Jednoho z nich, zjevného homosexuála, který je jeho přítel, jmenoval do 'Papežské komise na ochranu mladistvých.

## Požehnání

A pak, koncem minulého roku<sup>5</sup> ustanovil, že církevní hodnostáři smějí požehnat párům stejného pohlaví, nebo různým druhům LGBTQ+. Nesmí to prý být při nějakých oficiálních ceremoniích, jako na příklad při svatbě a sám farář nebo biskup musí rozhodnout, jestli je to pro ten určitý pár vhodné či ne. Morální čistota před požehnáním není povinná.

Podle Římsko-katolické církve je požehnání cosi jako modlitba, ve které žehnající farář žádá Boha aby určitým osobám věnoval svoji přízeň a ochranu.

A přitom je František naprosto v neprávě, pokud by se řídil příkazy církve, kterou zastupuje. Už svatý Pavel (Saul z Tarsu) kdysi dávno napsal: „*Copak nevíte, že nespravedliví nebudou mít podíl na Božím království? Nepleťte se: smilníci, modláři, cizoložníci, rozkošníci, zvrhlíci, zloději, lakomci, opilci, pomlouváči, ani vydřiduchové nebudou mít podíl na Božím království.*“ (1Korintským, 6:9-10)

Do které skupiny patří homosexualita je jasně vyjádřeno Markem: „*Od počátku stvoření je Bůh učinil jako muže a ženu. Proto člověk opustí svého otce i matku, přilne ke své manželce a ti dva budou jedno tělo. A tak už nejsou dva, ale jedno tělo. Co Bůh spojil, ať člověk nerozděluje.*“ (Marek 10:6-9)

To říká velmi zřetelně, že homosexualita do manželství nepatří. Další zpráva, která je nám tímto způsobem předávána je ta, že rozvod prakticky nemá existovat. Rozvod, tak jak ho dnes Evropská unie a všichni ostatní 'hodnostáři' dnešního světa propagují, je na rozložení a zničení rodiny, zneužívání a odcizení dětí, násilí proti ženám a někdy i proti mužům a na sociální destabilizaci.

Rodina je základ státu. Když bude rodina nemocná, utrpí škodu také stát.

Biskup Joseph Strickland z Texasu byl právě zbaven své pozice jen kvůli tomu, že s Františkovými liberálními reformami nesouhlasil a neváhal to vyjádřit veřejně.

### **Že by byl dokonce komunista?**

František se dále proslavil tím<sup>6</sup>, že řekl že Marxisté a křesťané mají společné poslání. Podle něho, jak křesťané, tak socialisté, Marxisté a komunisté mají vybudovat lepší, bratrskou budoucnost pro tento svět, rozdělený válkami a polarizací. To zní velice zednářsky.

Řekl, že lidé by se neměli obávat jednak jinak než všichni ostatní a měli by hledat 'nové cesty'. Je velice důležité věnovat plnou pozornost těm slabým, chudým, nezaměstnaným, migrantům, bezdomovcům, zneužívaným a těm, kteří by byli vyřazeni touto zatracující kulturou. Jednání s těmito lidmi je měřítko civilizace.

Co tím zkouší naznačit? Chce rozdělit všechnen majetek stejnoměrně mezi všechny, což je základní myšlenka komunismu. Takže on nepropaguje víru, ale zprofanovaný společenský systém, který nikdy nikde ani jednou jedinkrát neuspěl. A přitom Ježíš Kristus sám řekl: „*Chudé budete vždycky mít, ale nebudete vždycky mít mne.*“ (Matouš, 26:11)

„*Toto ekonomické zlo nás spojuje,*“ prohlásil František. „*Sjednocuje nás v tom, že víme, že tyto ekonomické, politické, kulturní a mezinárodní vztahy jsou ty, které vytvářejí nesvaté, ničivé tendence. Chceme skončit barbarské ničení přírody, hlad, nemoci a války, budování dalších zdí a táborů, moc a bohatství. Společně požadujeme politiku, která sjednocuje mnoho v solidaritě.*“

Nejen to<sup>7</sup>, František poučoval výběrčí daní o tom, že zdaňování je důležitý nástroj pro spravedlivé rozdělení bohatství. To je další komunistický názor.

Zdá se, že se ze všech sil snaží urazit tradiční, konzervativní katolíky. Dokonce se vyjádřil, že konzervativnost je sebevražda. Podle něho, konzervativní člověk se drží něčeho zastaralého a nechce vidět co je dál. To prý je sebevražedné.

Podobně vidí ty, kteří se zastávají obyčejného lidu. Říká, že zneužívají skutečné potřeby lidí povrchními a ukvapenými řešeními.

### **Papež a Schwab**

František obdivuje Klause Schwaba z WEF. Říká o něm, že byl povolán aby se stal 'universálním biskupem' kvůli tomu, že chce znovu nastolit přírodu na přední místo. (To, že tu přírodu hodlá Šváb nastolit za cenu vyhubení 92% lidské populace a uvedení toho zbytku do doby temna, to ignoruje). Podle něho, Schwab je mnohem důležitější osobnost než byl Ježíš Kristus.

Na vysvětlenou, Schwab je ten podvodník, který říká, že v r. 2030 nebudeme vůbec nic vlastnit a budeme šťastní.

Františkův obdiv k tomuto fašistovi jde tak daleko, že ho pověřil přepsáním Bible. Požaduje, aby všechny informace byly správně ověřeny (snadno zaplatitelnou oficiální skupinou) a aby text byl více politický, s vyzdvižením přírody a aby tam bylo méně o Ježíšovi. František by zasloužil, aby ho ta jeho 'příroda' kousla, třeba takové klíště, nebo pes.

Globalisté dobře ví, že jejich temné spirituální činy mohou uspět pouze když bude svět zbaven víry v Boha. Proto zkoušejí zničit všechna hlavní náboženství. Chtějí lidem namísto toho dát víru v Satana a jak říká Jorge Bergoglio, neboli František, bude to sloučenina křesťanství a Islámu a bude se nazývat Chrislam.

Že volá po jedné celosvětové vládě, to můžeme očekávat. Je přesvědčen, že jediné celosvětová vláda dokáže čelit změně klima. Jak asi? Smích je zde na místě.

### **Nejen to ...**

Letos v květnu<sup>8</sup>, při rozhovoru v americkém pořadu '60 Minutes' se František vyjádřil, že tam, kde základní katolická modlitba 'Otče náš' říká „... neuved' nás v pokušení, ale zbav nás od zlého,“ že je to špatně přeloženo.

Znalci řečtiny ho usvědčují z omylu, pouze připomínají, že namísto 'od zlého' by mělo být od 'toho zlého', čím by byl myšlen Satan. I když nutno uznat, že v tomto případě je generalizace 'od zlého' na místě, protože může být mnohem víc 'těch zlých', než Satan sám.

František svůj výrok obhajoval tím, že to není dobrý překlad, protože to říká, že Bůh nás může vystavit pokušení. Podle něho, něco takového je nemožné, protože člověk sám udělá chybu a k té chybě ho pobízí Satan. Bůh sám by člověka přece nepokoušel.

Skoro to vypadá, že František tu Bibli nikdy nečetl. Protože jinak by určitě věděl, že je psáno „*Tedy byl Ježíš veden Duchem na poušť, aby tam byl pokoušen od ďábla.*“ (Matouš 4:1)

Takže Bůh sám nás nepokouší, ale nastaví situaci tak, abychom byli pokoušeni od Satana. Tím pádem nás 'uvádí v pokušení'. Je možné, že jsme takto zkoušeni, ale také je možné že v nejvyšší nouzi je nám Bůh nejbližší. A on nám chce být co nejvíc nablízku.

### **Ale ještě horší ...**

Letos v říjnu<sup>9</sup> se František vyjádřil, že do nebe se dostanou jak ateisté, tak i pedofilové. Dokonce pedofilové tam mají podle něho vyhrazeno zvláštní místo.

Říká, že lidé to mají všechno popletené. Ve skutečnosti, Ježíš Kristus byl lhář a ten pravý syn boží je Lucifer. Ježíš je tím pádem podle něho Satan a Bible v tomto nemá pravdu.

Při kázání ve významné katedrále svatého Patricka v New Yorku prohlásil: „*Někdy naše snaha a naše práce neuspějí a nepřinesou žádné výsledky. Pak si musíme uvědomit, že následujeme Ježíše Krista a jeho život, když to vezmeme z lidského hlediska, skončil neúspěchem, na kříži.*“

To, že tento člověk nahradil právoplatně zvoleného papeže Benedikta XVI. (původním jménem Josef Alois Ratzinger) byl ve skutečnosti podvod a výsledek machinací Hillary Clintonové, Obamy a Sorose. Tito tři spiklenci se postarali o jeho odstranění. Benedikt pak následkem jejich intrik odstoupil v r. 2013. Ten den, kdy svůj úmysl oznámil, blesk uhodil do Vatikánu.

Pak napsal dopis slovenskému ministrovi vnitra, Vladimírovi Palko, který byl členem skryté katolické církve. V dopise se zmínil, že: „*Když člověk vidí moc Antikrista, jak se rozšiřuje, člověk se pak může pouze modlit k Bohu, aby nám dal mocné pastýře, kteří by ubránili jeho církvev proti silám zla, v této potřebné hodině.*“

Jindy<sup>10</sup>, asi v záchvatu sdílnosti, řekl František shromáždění mladých lidí v Singapúru, že: „*Všechna náboženství jsou cesta k Bohu. Jsou jako různé řeči ... ale Bůh je zde pro každého.*“

To taky není pravda, protože v Bibli je psáno, že pouze ten, kdo lituje svých přečinů a hledá Boha, ten ho najde.

Říkali nám, že papež je neomylný, ale to není pravda. I jeho slova musíme vážit proti skutečnosti a porovnávat. Vždyť Ježíš Kristus sám řekl, že on je cesta (k Bohu). Pouze skrze něho můžeme být spaseni.

V Bibli je dále několikrát řečeno a i sám Ježíš to řekl apoštolům po svém zmrtvýchvstání: „*Jděte do celého světa a kažte evangelium všemu stvoření. Kdo uvěří a pokřtí se, bude spasen, ale kdo neuvěří, bude odsouzen.*“ (Marek 16:16)

Jak již bylo psáno, papež František zřejmě tu Bibli nikdy ani nečetl.

A tomu všemu dodal korunu, když prohlásil, že i uctívání Satana a paganismus jsou spolehlivé cesty k Bohu. Ovšem neřekl, kdo ten jeho ‘bůh’ je.

Podle jeho názoru, žádné náboženství by nemělo mít přednost před ostatními. Zde je nutno dostat se přes rozdíly a formou diskuze, třeba i diskuze sám se sebou, odhalit pravdu.

On sám má dost co ‘odhalovat’ a napravovat, obzvláště když připomeneme jeho sporný Abu Dhabi dokument z 2019, anebo Istiqlal deklaraci ze současné doby. Dokument, zvaný Abu Dhabi je popisován jakože zkouší převrátit na ruby učení evangelíí svými názory na rovnost všech náboženství formou ‘bratrství’.

Podle těchto a jiných shodných výrazů je zjevné, že pan František je ještě ke všemu zednář, což je v katolické církvi právem zakázáno. Zednáři jsou ti, jejichž ‘bůh’, kterému se klaní, je Satan. Ale to se jejich členové doví až ve 30. stupni, kdy už jsou tak popletení, že neví co doopravdy jsou a je jim všechno jedno.

## **Proroctví**

Odborníci, kteří studují různá stará proroctví se obávají, že František je poslední papež římsko-katolické církve. Zde se jedná hlavně o proroctví svatého Malachiáše, biskupa z města Armagh v severním Irsku, ze 12. století.

Malachiáš měl údajně vidění na cestě do Říma, kdy mu bylo sděleno, že bude pouze 112 dalších papežů před tím, než dojde k ‘Poslednímu soudu’. Benediktínský mnich, Arnold de Wyon toto proroctví objevil a publikoval je někdy kolem r. 1590.

Podle proroctví bude v posledních dnech pronásledování Svaté římské církve na trůnu biskup, Petr Římský, který povede církev skrze mnoho utrpení a když to všechno skončí, pak bude město na sedmi kopcích (Řím) zničeno a strašlivý soudce bude soudit svůj lid.

Odborníci souhlasí, že ten 112. papež je právně František a po něm přijde konec světa. Takže papež František je ve skutečnosti Antichrist.

Pátráním do jeho minulosti bylo zjištěno, že i když pochází z Argentiny, kořeny jeho rodiny sahají do Říma. Už rodinné jméno samo, ‘Bergoglio’, to napovídá, kromě jiného. Takže on je ‘Petr Římský’, předpovězený v Malachiášově proroctví.

Toto proroctví potvrzuje i 'Sestra Lucie', jedna ze tří dětí, kterým se v r. 1917 zjevila v portugalském městě Fátima, panna Maria. Lucie řekla: „*Když bude svět volat po míru a bezpečnosti a bude litovat všeho zla, kterého se dopustil, náhlé zničení nového Armageddonu nastane a všichni budou trpět.*“ Podle ní k tomu má dojít v r. 2025.

### **Další svědectví**

Jak říká biblický Izaiáš<sup>11</sup>, „*Hle, Hospodin vyplení zemi, zcela ji zpusťší; zohaví její vzezření, její obyvatele rozptýlí. Stejně dopadne kněz i kmán, otrok i jeho pán, děvečka i její paní, ti, kdo kupují i kdo prodávají, věřitelé i dlužníci, lichváři i jejich oběti. Zem bude úplně vypleněna, o všechno bude oloupena – takové slovo vyšlo od Hospodina!*“ (Izaiáš 24:1-3)

Během jedné hodiny se všechno změní k nepoznání.

Jan, který napsal knihu 'Zjevení' varuje stejným způsobem: „*V jediný den proto přijdou její rány: smrt a žal a hlad; a bude ohněm spálena, neboť Pán Bůh, který ji soudí, je silný ... takové bohatství zničeno v jedné hodině!*“ (Zjevení 18:8, 17)

Boháči prý budou stát v povzdálí, sledovat tu katastrofu a třást se strachy. Během jedné hodiny ztratí všechno, co měli. Obchody nebudou prodávat, vše bude zničeno. Ale ti, kteří věří v Boha, i třeba nedostatečně, ti náhle procitnou, pochopí a začnou všichni zpívat písně na jeho oslavu. Ty písně bude možno slyšet ze všech konců světa.

Jak říká Bible, to všechno se stane až pohár násilnictví přeteče. Ze všeho nejvíc je tím myšleno násilnictví vůči dětem. Je ovšem možné, že toto všechno se už kdysi stalo a že je předpověď naplněna. Jak víme, že je to určeno pro naši dobu?

I když na druhé straně je pravda, že v současnosti jsou děti zneužívány jako nikdy předtím. Děti jsou unášeny, pohlavně zneužívány prodávány na sex, jsou týrány a rituálně vražděny. Už jen těch potratů, těch jsou miliony. A co je potrat? Vražda nenarozeného dítěte. Vraždy ve školách, nedospělí chlapci jsou posíláni do válek a v některých státech jsou nuceni stát se nájemními vrahy, protože jako nedospělí nejsou trestáni.

Isaiáš píše, že to všechno, co se stane, je nutné k tomu, aby lidé procitli. Když se máme dobře a všechno funguje, tak jsme v jakémsi oparu a nechápeme plně učení Ježíše Krista. Ze škol a z médií máme vymyté mozky, takže jsou nám spirituální záležitosti cizí. Proto s námi musí Bůh zatřást, aby z nás tu mlhu odstranil a my konečně viděli to jediné, co má cenu.

### **A na dovršení ...**

Ve Vatikánu bude otevřeno<sup>12</sup> pět svatých portálů. Jeden z nich se nachází přímo vedle Luciferovy hrobky a ta bude také otevřena. Že by měl Lucifer hrobku? To je velice podivné.

Pět portálů bude otevřeno a to přímo na Štědrý den a bude to snímáno televizí. Také budou otevřeny dveře vězení, což má být signál pro vězně, aby věřili na lepší zítřky.

Tato tradice se údajně datuje od 1300 a první dveře otevírající rituál byl proveden 1423. Tím je vítán nový rok, který je tentokrát nazván 'Jubilejní', kdy hříšníci budou mít hříchy odpuštěny.

Pět portálů je následujících: Basilika sv. Petra ve Vatikánu, Sv. Jan Lateran v Římě, Sv. Marie Major v Římě, Sv. Pavel ven ze zdi v Římě, Rebibbia vězení v Římě.

Dveře do těchto míst (kromě vězení) jsou zazděny<sup>13</sup>. Cihly prý odstraní Zednáři a přitom budou zpívat píseň 'Radujte se Bohu celé země' (Jubilate Deo omnis terra), kterou složil středověký skladatel Jean-Baptiste Lully. Až budou cihly odstraněny, pak projde František portálem a tím otevře další rok, jubilejní.

Údajně ten nápad s jubilejním rokem pochází ze Starého zákona (Leviticus 25:9-10). Slovo 'jubileum' je z hebrejského slova 'yovel', což znamená beraní roh. Beraní roh se dříve používal jako trumpet, takže to bude roh trumpet.

To nám může okamžitě připomenout trumpety a odstraňování pečeti z Janovy knihy 'Zjevení'.

### Je zde příliš mnoho symboliky

To, že nedávno byl slavnostně otevřen opravený kostel 'Notre Dame' v Paříži s tím vším jaksi souvisí. Byla u toho řádná ceremonie, neboli rituál. To všechno je rituál. My jsme skrze rituály převáděni do něčeho, co by se nám určitě nelíbilo, kdybychom věděli co to je. Proto je to tajeno.

Pak zde máte UFO představení v Americe, hlavně ve státě New Jersey. Nikdo neví co ty létající dróny, mnohé velikosti auta, znamenají. A ti, co to vědí, tak neřeknou. Opět, je to rituál? Snad příprava na něco, co teprve přijde, jako na příklad plánované přepadení mimozemšťany pod falešným praporem?

A teď k tomu přijde otevírání Luciferovy hrobky za pěveckého rituálu zednářů – je to velice podivné.



Vpád israelské armády do Syrie s tím rovněž souvisí. Syrie je ze spirituálního hlediska velmi důležitá země. Israelci tam okamžitě zabrali horu Hermon. Je to hora, kam dopadlo 200 andělů, svržených z nebe. Tito mezi sebou ihned uzavřeli smlouvu o spolupráci. Na úpatí hory je portál přímo do pekla. Ježíš Kristus prý před ním stál a prohlásil: „*Brány pekelné moji církve nepřemohou.*“

Vatikán má letos také velice zvláštní vánoční výzdobu. Malý Ježíšek vypadá jako z hlíny uplácaný a je položen na palestinském šátku (viz obrázek). Někteří říkají, že je to na vyjádření soucitu s vražděným palestinským lidem, ale spíš to vypadá, jakože nám zkoušejí říct, že Ježíš byl Palestinec a zaslouží stejný osud.

Pokud můžete, ať už jste křesťané nebo ne, zkuste se na Štědrý den, tj. 24. prosince postit a modlit. Modlete se co nejdéle, za naše spasení a aby nás ty brány pekelné nepřemohly.

---

<sup>1</sup> [https://en.wikipedia.org/wiki/List\\_of\\_popes](https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_popes)

<sup>2</sup> Viganó byl současným papežem exkomunikován kvůli tomu, že odhaloval nepravosti, které se v církvi dějí a to na nejvyšších místech.

- 
- <sup>3</sup> <https://www.axios.com/2024/05/21/pope-francis-cbs-interview-highlights>
- <sup>4</sup> [https://www.lifesitenews.com/news/pope-francis-again-welcomes-group-of-transgender-males-homosexuals-at-vatican-audience/?utm\\_source=featured-news&utm\\_campaign=usa](https://www.lifesitenews.com/news/pope-francis-again-welcomes-group-of-transgender-males-homosexuals-at-vatican-audience/?utm_source=featured-news&utm_campaign=usa)
- <sup>5</sup> <https://www.rt.com/news/589285-vatican-same-sex-blessings/>
- <sup>6</sup> <https://fackel.substack.com/p/pope-communists-outline-joint-mission>
- <sup>7</sup> <https://www.dailyfetched.com/pope-francis-conservatism-is-a-suicidal-attitude/>
- <sup>8</sup> <https://www.westernjournal.com/pope-francis-denies-one-basic-tenets-christianity-60-minutes-interview/>
- <sup>9</sup> <https://rumble.com/v5ii7lp-pope-francis-declares-jesus-is-a-liar-and-lucifer-is-son-of-god.html>
- <sup>10</sup> <https://thepeoplesvoice.tv/pope-francis-satanism-is-a-valid-pathway-to-god/>
- <sup>11</sup> <https://www.worldchallenge.org/one-hour-everything-going-change-0>
- <sup>12</sup> <https://metro.co.uk/2024/12/10/vatican-open-five-sacred-portals-first-time-quarter-a-century-22159719/>
- <sup>13</sup> <https://www.bitchute.com/video/ZC8G4df8FwR4>